	Z nadzieją zmartwychwstania w Chrystusie pragnę poinformować o śmierci Siostry Salezji Anny Hełmińskiej, którą Pan odwołał do siebie dn. 16 września 2016 r.

	Siostra Salezja Anna Hełmińska urodziła się 30 marca 1931 r. w Calonne-Ricouart we Francji, gdzie ojciec S. Salezji Bartłomiej Hełmiński pracował w kopalni węgla. Anna mając 4 lata wraz z ojcem i mamą Katarzyną powróciła do Polski i zamieszkała w Kopanicy pow. Wolsztyn. Szkołę Podst. ukończyła w Kopanicy, a następnie zmuszona była pracować, by pomóc rodzicom w utrzymaniu rodziny i młodszego rodzeństwa. Anna była najstarsza z siedmiorga dzieci. Pracowała między innymi w Fabryce cukierków „Dąbrówka” w Kargowej. Związana była z kościołem parafialnym dbając o jego wystrój. W 1960 r. mając 29 lat poprosiła o przyjęcie do Zgromadzenia Sióstr Opatrzności Bożej. Do Zgromadzenia wstąpiła 7 grudnia 1960 r. i przeżyła w nim 56 lat. 
	Pierwszą Profesję zakonną złożyła 31 lipca 1963 r. w domu gen. w Przemyślu. Tam też złożyła Profesję wieczystą dn. 31 lipca 1968 r. 
	W pierwszym roku życia zakonnego przebywała na placówce zakonnej w Lubzinie (od grudnia 1960 do stycznia 1961 r.). Przez całe życie zakonne pracowała tylko na dwóch placówkach parafialnych. W latach 1968 - 1981 posługiwała jako katechetka w Parafii …..  w Szczecinie, zaś od 1981 r. pracowała w Zbrosławicach - najpierw jako katechetka klas młodszych, a następnie jako zakrystianka. Tu też pozostała jako emerytka. W Zbrosławicach S. Salezja obchodziła Jubileusze 25-lecia (1985 r.) i 50-lecia życia zakonnego (2013 r.)  Będąc emerytką S. Salezja pomagała w pracy w kościele i w pracach domowych. W ostatnich latach życia S. Slaezja niosła krzyż choroby i cierpienia, który przyjmowała z poddaniem się woli Bożej. Była zawsze pogodna, delikatna i uśmiechnięta. Zdana była na pomoc Sióstr za wszystko pozostawała wdzięczna.
	S. Salezja  odeszła do Pana  w piątek 16 września 2016 r. w godzinach wieczornych otoczona opieką i modlitwą Sióstr.
	Msza św. pogrzebowa odprawiona zostanie we wtorek 20 września o godz. 14.00 w kościele parafialnym Wniebowzięcia Najświętszej Maryi Panny w Zbrosławicach.
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Wieczny odpoczynek racz jej dać Panie…
 
 
