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Z ufnością w Boże Miłosierdzie i chrześcijańską nadzieją, pragnę poinformować, że 
dnia 10 lutego 2016 r., w wieku 88 lat odeszła do Pana
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śp. Siostra Augustyna  (Hildegarda) Górska 

Siostra Augustyna Górska urodziła się 20 kwietnia 1927 r. w miejscowości Grodzisko, pow. Olesno Śl. Do Zgromadzenia Sióstr Opatrzności Bożej wstąpiła dn. 1 maja 1952 r. i przeżyła w nim 64 lata. Profesję wieczystą złożyła w Przemyślu 8 grudnia 1959 r. 

Przed wstąpieniem do Zgromadzenia Siostra ukończyła Szkołę handlową i kilka lat pracowała w charakterze ekspedientki. W  Zgromadzeniu pracowała jako wychowawczyni w Zakładzie Wychowawczym w Bytomiu, a następnie w Parafiach: w Zembrowie, Koninie, Warszawie, Szczecinie, Sterdyni, Golinie i w Turzy Śl. Kilkakrotnie pełniła posługę przełożonej Wspólnoty m.in.: w Zembrowie, Szczecinie i w Szczawnicy. Siostra Augustyna była osoba bardzo sumienną, punktualną i dokładną. Od 2002 r., już jako emerytka przebywała w domu zakonnym w Przemyślu.  W ostatnich latach życia niosła krzyż cierpienia i choroby. Była osobą leżącą, wymagającą całkowitej opieki i pielęgnacji. Dla niej samej był to czas bardzo trudny, gdyż przy zachowanej świadomości, poprzez paraliż nie potrafiła wypowiedzieć się w sposób zrozumiały. Bardzo pogodnie i cierpliwie znosiła cierpienie, nigdy się nie skarżyła, nie użalała się nad sobą, ale całkowicie poddała się woli Bożej. Miała duże poczucie humoru, duży dystans do siebie samej i do otoczenia. Pozostawała wdzięczna za okazywaną jej pomoc. Dużo się modliła, zwłaszcza w chorobie często odmawiała różaniec, zawierzając w nim wszystkie sprawy Zgromadzenia, indywidualne intencje Sióstr i inne. Kochała Zgromadzenie, wiernie i sumiennie przestrzegała Reguły zakonnej i wiernie służyła Chrystusowi.


Msza św. pogrzebowa za śp. Siostrę Augustynę zostanie odprawiona w sobotę 13 lutego br. o godz. 12.00 w kościele parafialnym p.w. Trójcy Św. w Przemyślu. Po niej nastąpi obrzęd złożenia ciała Siostry do grobu na cmentarzu głównym w Przemyślu.  


Modlitwom Kochanych Sióstr polecam duszę śp. Siostry Augustyny Górskiej, dziękując Panu Bogu za jej długie życie, za powołanie do naszej Rodziny zakonnej, za wierność i autentyczność w służbie Chrystusowi oraz za dobro, które Pan przez nią uczynił.      
Dobry Jezu a nasz Panie, daj Jej wieczne spoczywanie
          s. Antonina Kasjaniuk









          przełożona  generalna 
Grodzisk Maz., 11 lutego 2016 r.  
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